Antrag auf Mitgliedschaft



Bitte per Post an:
Sportregion Rhein-Neckar e.V.
Postfach 10 21 51
68021 Mannheim



Sportregion Rhein-Neckar e. V.

M 1, 4-5 68161 Mannheim

Tel.: 0621/10708-511 Fax: 0621/10708-511 sportregion@m-r-n.com

www.sportregion-rhein-neckar.com

Bitte dieses Datenblatt sorgfältig, möglichst genau und vollständig ausfüllen.		
Die Mitgliedschaft bei der Sportregion Rhein-Ned	kar e.V. beantragt	
Name / Firma / Gebietskörperschaft / Institution:		
Postadresse:		
Rechnungsadresse:		
Nur bei Abweichung der Postadresse		
☐ Antragsteller Kommunen – Einwohnerzahl:	☐ Antragsteller Unternehmen - Mitarbeiterzahl:	
□ Antragsteller Gemeinnützige Sportorganisationen – Mitgliederzahl:		
Vertretungsberechtigter Ansprechpartner gegen	über der Sportregion Rhein-Neckar e.V.	
Vertretungsberechtigt ist, wer für die Firma / Gebiets z.B. Inhaber, Geschäftsführer, Vorstand	körperschaft / Institution nach außen rechtlich verbindlich handelt,	
Anrede / Titel:	Name / Vorname:	
Funktion:	Abteilung:	
Telefon:	Mobil:	
E-Mail:		
Gegebenenfalls weitere Ansprechpartner		
Anrede / Titel:	Name / Vorname:	
Funktion:	Abteilung:	
Telefon:	Mobil:	
E-Mail:		

Mit der Unterschrift wird die Kenntnis und Akzeptanz der Vereinssatzung bestätigt Die Satzung finden Sie unter www.sportregion-rhein-neckar.com/Presse&Medien

Ort, Datum

Unterschrift des vertretungsberechtigen Ansprechpartners

Einverständniserklärung zum Lastschriftverfahren

einmal jährlich im Lastschriftverfahren eingezogen werden. Die Einwilligung kann jederzeit schriftlich widerrufen werden.		
Kontoinhaber: Konto-Nr.: Bankleitzahl: IBAN:		
BIC	C/SWIFT:	
Ort	, Datum	Unterschrift des Kontoinhabers
Ei	nverständniserkl	ärung zur zweckgebundenen Datenspeicherung und –nutzung
		er die Neuigkeiten aus der Sportregion Rhein-Neckar per Mail oder Post informieren aus Datenschutzgründen Ihre Zustimmung.
	Mitgliedschaft über	s der Sportregion Rhein-Neckar e.V., die von mir mit dem Antrag auf mittelten personenbezogenen Daten speichern, verarbeiten und nutzen, um t oder E-Mail über das Geschehen zu informieren.
	•	s wir mit der Firma / meinem Namen auf der Mitgliederliste auf der Homepage der Neckar e.V. im öffentlichen Bereich gelistet sind.
	Ich willige ein, dass Bilder von mir / uns, die auf Veranstaltungen der Sportregion Rhein-Neckar gemacht wurden, für die Berichterstattung durch Sportregion Rhein-Neckar e.V. genutzt werden dürfen.	
Die	ese Einverständnis	erklärung kann jederzeit von mir schriftlich widerrufen werden.
Ort	, Datum	Unterschrift des vertretungsberechtigen Ansprechpartners
WI	RD VON DER SPO	RTREGION RHEIN-NECKAR e.V. AUSGEFÜLLT
Ве	stätigung der Mitglie	edschaft durch Unterschrift des Vereinsvorstandes der Sportregion Rhein-Neckar e.V.
Da	tum	Unterschrift

Für das oben genannte Mitglied kann der Mitglieds-Jahresbeitrag für die Sportregion Rhein-Neckar e.V.